

前9个月 淄川区工业经济运行总体平稳 加快转型升级步伐 推进重大项目建设

记者 张亚军
通讯员 宗禾 报道

晨报讯 国庆节期间,淄博市市委常委、副市长杨洪涛到淄川区调研工业经济运行、投资、重点项目情况。区领导李新胜、闫桂新、许永利、郭克华陪同。

杨洪涛一行先后到山东泰展机电科技股份有限公司、镭泽激光共享产业园项目、鲁泰集团功能性面料智慧生态园区项目、山东东华水泥有限公司进行了实地调研。在随后召开的座谈会上,区委副书记、区长闫桂新汇报了淄川区工业经济运行、固定资产投资和项目建设情况。

据悉,1—9月,淄川区工业经济运行总体平稳,纺织、水泥、耐火

等重点行业和四大战新产业运行态势良好,骨干龙头企业平稳增长,固定资产投资降幅收窄,重点项目建设扎实推进。下一步,淄川区将认真按照市委、市政府工作要求,抓实、抓紧、抓细各项措施,加大统计挖潜力度,重点抓好灾后重建、矿山修复、基础设施、社会事业、乡村振兴、脱贫攻坚等领域政府主导项目的纳统工作,制定落实各项措施,为企业提供优质高效服务,确保完成全年既定任务目标。

在听取情况汇报后,杨洪涛对淄川区各项工作开展情况给予充分肯定。杨洪涛指出,淄川区作为老工业城市,在当前严峻形势下,依然走出了一条生态优先、转型发展的路子,经济运行平稳、发展态

势良好、发展思路可行。下一步要科学把握当前经济形势,认真做好市场分析研判,主动进取、积极作为,确保企业持续稳定健康发展。要全力加快转型升级步伐,重点把规模小、分散型企业向大规模、集约化发展,扎实推进重大项目建设,坚定不移提升技术研发水平,加快向产业链、价值链高端延伸,切实增强企业核心竞争优势。

杨洪涛要求,淄川区各级各部门要认真落实市委“三个转变、一个强化”工作要求,全面精准掌握企业发展需求,进一步提升服务效能,强化要素资源保障,推进涉企政策落实,设身处地为企业解难题、办实事,努力为企业高质量发展创造良好环境。



淄川区宣传文化系统合唱团倾情合唱《跟着共产党走》。

用歌声赞颂新时代 万人颂唱祝福祖国

文/图 记者 张亚军
通讯员 闫盛霆

10月5日晚上6点半,淄川区将军路街道北石谷村新时代文明实践文化广场上,彩灯闪烁,人声鼎沸。一曲《我和我的祖国》响彻场内外,激荡的旋律,感染着现场的每一个人。原来,这里是北石谷村庆祝新中国成立70周年、九九重阳节文艺晚会的现场。至此,淄川区历时两个多月的颂唱《我和我的祖国》群众性文化活动已接近尾声。

淄川区从8月份开始,在全区开展了以《我和我的祖国》为主题的群众性歌咏活动,用歌声赞颂新时代,歌颂伟大的祖国。13个镇街道开

发区,471个村居、200多个企业层层传唱,参加演唱人数达到1.7万多人,最终筛选出23支队伍参加了区里的合唱大赛,区大班子领导带头上台演唱,将演出推向了高潮。

“参加这种演唱,浑身充满了力量,散发着激情。”罗村镇河东村张锦超说。

寨里镇蓼坞村崔文娟是新时代职业农民,利用互联网将山里的小米等杂粮推向全国。崔文娟虽地处山区,但她仍用独有的方式庆祝祖国。“国庆节期间,对于我们农民来说,是最忙的季节。我把小音响带到山上,与村民同时收听赞颂祖国的歌曲,感受快乐,感受幸福!”

温情服务再升级 网上申报解难题

文/图 通讯员 左丽霏

近日,在淄川区政务服务中心接受了“手把手”辅导自助办理涉税业务,并在新办纳税人专区体验了网上申报流程后,一名新注册成立的纳税人称赞:“我岁数大了,只能跑到淄川区政务中心办税厅来办理业务,没想到这个小伙子这么耐心地给我讲解,以后我足不出户就可以申报了,真是太方便了!”

据了解,自国税地税征管体制改革以来,淄川区政务中心税务局办税服务厅不断升级纳税服务质量,逐渐建立完善24小时自助办税区、新办纳税人专区,纳税人可以自主办理申报、领取发票、打印完税证明、代开发票、领取税控盘等大部分业务,并选派操作熟练的税务干部“一对一”、“手把手”辅导纳税人自助办理涉税业务,帮助纳税



手把手对新办纳税人进行辅导。

人熟练掌握操作流程,极大节约办税时间、简化办税流程,让纳税人

充分享受自助办税、网上办税的快捷与方便。

今日D01-D04版 地址:淄川松龄东路45号(星辰供水院内) 编辑 郝玲 校对 杜蕾

省钱 才是硬道理!

阳光销售 + 数万五金一站购齐

德银五金交电有限公司 服务热线: 400-0533-848

到德银 买五金 省钱又省心

400-0533-848

独家代理淄川地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 13869387661、13371588698 地址: 淄川区松龄东路45号(星辰供水院内)